

Проблемой городов являются также твердые отбросы. Мусоровозы иногда не успевают увезти все отбросы - они остаются около мусорных баков и контейнеров и притягивают крыс. Увеличивается количество т. наз. "диких свалок". Это угрожает здоровью людей и влияет на эстетический облик городов. Необходимо принять в короткий срок срочные меры: вывести предприятия, автобусы, автомобили за черту городов, устанавливать пылеулавливающие и газоочистные установки, высаживать деревья и кусты, заменить мусоровозы пневматическим трубопроводным транспортом, улучшить методы ликвидации твердых отходов.

Вторая серьезная проблема - загрязнение вод промышленными предприятиями и химзаводами. Химические удобрения сельскохозяйственных предприятий попадают в грунтовые воды и в поверхностные источники воды. Необходимо строить водоочистные устройства и принять такие законы, которые бы сделали загрязнение невозможным.

Третья проблема - загрязнение почвы и уменьшение площади сельскохозяйственной земли. Большой вред наносит почве интенсификация сельского хозяйства. Плохая технология обработки земли вызывает водную и ветреную эрозию. Это отражается на здоровье людей - в овощах, фруктах и хлебе содержится высокое количество вредных веществ - нитратов и нитритов. Сокращение почвенного фонда способствует также строительству городов, предприятий, коммуникаций и объектов отдыха.

(T) ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ